
 
ABB Ltd. 

Írország, Cork 2017/2018 

Szabó Eszter 

Villamosmérnök 

Erasmus szakmai gyakorlat beszámoló 

A Kandó Kálmán Villamosmérnöki Karon negyedik évfolyamos mérnökhallgató vagyok. 2017 

februárjában Magyarországon kezdtem el dolgozni diákként az ABB Kft.-nél. Már a tanulmányaim 

kezdetén terveztem az Erasmus ösztöndíjjal való külföldi tapasztalatszerzést. Mivel nem szerettem volna 

sokat csúszni az egyetemmel, ezért az utolsó félévemre hagytam. Az Erasmus szakmai gyakorlathoz 

önállóan kell céget találni, nekem ebben a jelenlegi munkáltatóm, az ABB segített egy külföldi 

telephelyen való elhelyezést biztosítani. Általuk kerültem az írországi Cork-ba, az Ír-sziget harmadik 

legnagyobb városába. 

2017 szeptember 18-án kezdtem meg szakmai gyakorlatomat Írországban, ahol eredetileg 6 

hónapot terveztem eltölteni. Mivel nem szerettem volna megszakítani a külföldön való tartózkodást, 

ezért a 7. félévben teljesítettem az utolsó tantárgyam, a szakdolgozatot és az államvizsgát pedig a 8. 

félévre hagytam. 

Ami elsőként eszünkbe jut Írországról, hogy sokat esik az eső. Sajnos ezt nem tudom megcáfolni, 

azonban rengeteg dolog akad, ami kárpótol érte. Elsőként említeném az ír emberek természetét, hiszen 

rendkívül barátságosak, segítőkészek legyen szó bármiről vagy bárkiről. Amikor kijöttem nem ismertem 

senkit. Az irodaházban dolgozó emberek mind kedvesen fogadtak és többen is jelezték, ha bármire 

szükségem van vagy segítség kell, nyugodtan forduljak hozzájuk. Számomra nagyon felemelő volt ezt 

tapasztalni. 

Írország bővelkedik látnivalókban is, sziklás tengerpartok, gyönyörű nemzeti parkok, erdők, 

egyszóval rengeteg kirándulási lehetőség akad. Még homokos tengerpart is sok van, persze ritkán zsúfolt 

napozni vágyó emberekkel, azonban előfordul. Kinn tartózkodásom során igyekeztem minél több helyet 

bejárni. 
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Moheri-sziklák 

A távolsági közlekedés elég jó, rengeteg busz és vonat megy az Ír-sziget minden pontja felé. A 

helyi közlekedés viszont szörnyű. A buszok rengeteget késnek, néha nem jönnek, kimaradnak. Volt, hogy 

egy órát vártam, hogy hazajussak egy szomszéd városból, ami idő alatt 3 busznak is kellett volna jönnie. 

Miután rákérdeztem a velem várakozóktól felvilágosítottak, hogy ez teljesen természetes. 

Már az első héten beszereztem egy biciklit magamnak, és ha az ember jól felkészül az esőre, 

tökéletes közlekedési eszköz a városban. Írországban nincsenek nagy távolságok városon belül, így 



könnyedén és gyorsan eljutottam bárhova. Az autósokkal vigyázni kell, sokszor egymásra sem figyelve 

vezetnek. 

Kiutazás 

A legolcsóbb megoldás a Ryanair járata Budapest és Dublin között. A reptérről minden irányba 

mennek buszok az Ír-szigeten. Néha lehet találni kedvező feltételekkel Corkba is, átszállással. 

Szállás 

Szállást találni elég nehéz, mert rengetegen keresnek. Továbbá sajnos rettentően drága, egy szoba 

annyiba kerül, mint otthon egy albérlet Budapesten. 400 Eurónál kezdődnek, de nehéz olyat találni, ami 

ilyen árban a városközpontban van. Erre még rájönnek az egyéb rezsiköltségek. Nekem szerencsére 

azonban sikerült a cork –i magyarok Facebook csoportja segítségével ilyen szobát találni, így 2 másik 

magyarral laktam együtt egy 3 szobás apartmanban. 

Megélhetés 

Az élelmiszer árak változóak. Van, ami jóval drágább, van, ami ugyanannyi, mint otthon. A kis 

éttermek, gyorskajáldák drágábbak, viszont általában mindenhol hatalmas adagot adnak érte. 

Összességében azért drágább az élet, mint otthon. Többnyire mindent meg lehet kapni, ami otthon is 

található. Lidl, Aldi, Tesco, Spar mind fellelhető szinte az összes városban. Rengeteg lengyel bolt is van 

ahol olyan élelmiszereket is árulnak, ami inkább felénk van, például túró, különböző szalámik, kolbászok. 

A telefonos szolgáltatás olcsóbb, mint Magyarországon. A legjobb megoldás a PrePay SIM kártya 

választása, melyhez nincs szükség szerződés létrehozására, valamint kedvező áron kapunk megfelelő 

szolgáltatást. Én a „3” szolgáltató, havi 20 Eurós PrePay szolgáltatását választottam, melyhez korlátlan 

internet használat és egyéb kedvező hívási feltételek járnak. 

Érdemes kinti bankszámlát nyitni, melyhez szükséges egy lakcímet igazoló hivatalos dokumentum. 

Ez lehet egy névvel ellátott levél az áramszolgáltatótól (talán ezt a leggyorsabb beszerezni). 

Szakmai és nyelvi fejlődés 

A szakmai gyakorlatom során rengeteget tanultam, mivel önállóan dolgoztam egy valós projekten. 

Az ABB hálózatának köszönhetően rengeteg készséges mérnöktől kérhettem segítséget. Az 

angoltudásommal alapvetően nem volt nagy baj, azonban mivel otthon nem használtam a beszéd nem 

ment teljesen tökéletesen. Mostanra sokkal bátrabban szólalok meg angolul és folyékonyan ki tudom 

fejezni magam, persze a szókincsen mindig van mit fejleszteni. Az ír akcentus a sziget minden részén 

más, néha nagyon nehéz megérteni őket. Ennek ellenére nem veszik rossz néven, ha mégis meg kell 

ismételniük, amit mondtak. 

Az Erasmus program nem csupán a karrierem szempontjából volt rendkívül előnyös. Corkban 

rengeteg külföldi fiatal él, akik nyitottak új emberek megismerésére, ezáltal sok különböző nemzetiségű 

barátokra tettem szert. Az Erasmus egy nagyon jó lehetőség, segít megnyitni a világot előttünk, ezért 

mindenkinek szívből ajánlom. Egy hatalmas élmény, ami mindenképpen pozitívan hat a jövőnkre. ☺ 


